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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 22/05/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Pedido à Presidência de abertura de novo 

painel eletrônico de votações. Desejo do orador de participação em reunião do 

Colégio de Líderes, na condição de Líder do PSOL, sob a presidência do Deputado 

Rodrigo Maia.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento da solicitação de abertura de 

novo painel eletrônico de votações. Informação ao Deputado Chico Alencar sobre a 

realização de reunião do Colégio de Líderes na próxima semana. Expectativa de 

votação de matérias constantes na pauta.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a decisão das 

Presidências da Câmara dos Deputados e do Senado Federal de não votação da 

Medida Provisória nº 814, de 2017, acerca da universalização do serviço público de 

energia elétrica.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

apreciação das matérias constantes na pauta por ordem cronológica. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Conveniência de comparecimento de Líderes 

oposicionistas ao plenário para avanço na apreciação de medidas provisórias. 

ANDRÉ AMARAL (Bloco/PROS, PB - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior.  

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o recebimento 

do Ofício nº 254, de 2018, do Congresso Nacional, a respeito do encaminhamento à 
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Casa do processado da Medida Provisória nº 818, de 2018, acerca de alteração da 

Lei nº 13.089, referente à instituição do Estatuto da Metrópole, e da Lei nº 12.587, 

referente às diretrizes da Política Nacional de Mobilidade Urbana; e do Ofício nº 269, 

de 2018, do Congresso Nacional, acerca do encaminhamento à Casa do processado 

da Medida Provisória nº 820, de 2018, relativa às medidas de assistência 

emergencial para acolhimento a pessoas em situação de vulnerabilidade decorrente 

de fluxo migratório provocado por crise humanitária.  

PASTOR EURICO (PEN, PE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 812, de 2017, sobre alteração da Lei nº 7.827, a respeito de 

regulamentação do art. 159, inciso I, alínea “c”, da Constituição Federal, e instituição 

do Fundo Constitucional de Financiamento do Norte — FNO, do Fundo 

Constitucional de Financiamento do Nordeste — FNE e do Fundo Constitucional de 

Financiamento do Centro-Oeste — FCO, e da Lei nº 10.177, referente às operações 

com recursos dos Fundos Constitucionais de Financiamento do Norte, do Nordeste e 

do Centro-Oeste.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Declaração de prejudicialidade de 

requerimentos.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Discussão da Medida Provisória nº 812, de 

2017. Posicionamento do PSOL contrário à privatização das Centrais Elétricas 

Brasileiras S.A. — ELETROBRAS.  

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 813, de 2017, sobre alteração da Lei Complementar nº 26, com vista à 

possibilidade de movimentação da conta do Programa de Integração Social — PIS e 

do Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público — PASEP. 
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GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Descrença na possibilidade de eleição do 

ex-Ministro da Fazenda Henrique Meirelles à Presidência da República. 

Apresentação, pela chapa Guilherme Boulos/Sônia Guajajara, lançada pelo PSOL à 

sucessão presidencial, de projeto de revogação da terceirização e das reformas 

previdenciária e trabalhista. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Efeitos do impeachment da 

Presidenta Dilma Rousseff.  

BOHN GASS (PT, RS) - Razões e consequências dos reajustes nos preços 

de combustíveis e do gás liquefeito de petróleo — GLP.  

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Sucesso da mobilização dos partidos 

oposicionistas e de movimentos sindicais e sociais contra a privatização das 

Centrais Elétricas Brasileiras S.A. — ELETROBRAS. Continuidade da luta pela 

modicidade tarifária e pela universalização dos serviços de energia elétrica.  

MAURO LOPES (MDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Ratificação, pelos partidos 

oposicionistas, de acordo para votação de matérias constantes na pauta.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Comemoração do 110º 

aniversário de fundação do Hospital Santa Cruz, do Município de Santa Cruz do Sul, 

Estado do Rio Grande do Sul.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Êxito da luta dos partidos 

oposicionistas e da população brasileira contra a aprovação da Medida Provisória nº 

814, de 2017, sobre a privatização das Centrais Elétricas Brasileiras S.A. — 

ELETROBRAS. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Saudações aos participantes na XXI Marcha 

a Brasília em Defesa dos Municípios. Questionamento sobre a decisão do MDB de 

desistência da candidatura do Presidente Michel Temer e de lançamento da 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 120.4.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 22/05/2018  Montagem: 5827 
 

4 

candidatura de Henrique Meirelles à sucessão presidencial. Contrariedade a medida 

provisória sobre extinção do Fundo Soberano do Brasil. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Como Líder) - Lançamento da pré-

candidatura do ex-Ministro da Fazenda Henrique Meirelles à sucessão presidencial. 

Satisfação com a retirada de pauta da Medida Provisória nº 814, de 2017, sobre a 

privatização das Centrais Elétricas Brasileiras S.A. — ELETROBRAS. 

Responsabilidade do Governo Michel Temer por aumentos no preço dos 

combustíveis. 

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior.  

JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior. 

ALIEL MACHADO (PSB, PR - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

BETO MANSUR (MDB, SP - Como Líder) - Lançamento, pelo MDB, da 

candidatura do ex-Ministro da Fazenda Henrique Meirelles à Presidência da 

República. Impossibilidade de candidatura do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva 

à sucessão presidencial. Proposta ao PT de lançamento da candidatura da Sra. 

Dilma Rousseff à Presidência da República.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Defesa da candidatura do ex-

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à sucessão presidencial.  

CABO DACIOLO (PEN, RJ - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

PRESIDENTE (Pedro Uczai) - Saudações aos participantes no Programa 

Estágio-Visita de Curta Duração, presentes nas galerias do plenário.  

VENEZIANO VITAL DO RÊGO (PSB, PB - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior.  
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GIOVANI FELTES (MDB, RS - Pela ordem) - Presença em plenário de 

Vereadores e do Vice-Prefeito do Município de Salvador do Sul e do Prefeito e de 

Secretários do Município de Campo Bom, Estado do Rio Grande do Sul. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Presença em plenário da Vice-

Prefeita Eluise Hammes, do Município de Arroio do Meio, Estado do Rio Grande do 

Sul, e da Prefeita Moema Gramacho, do Município de Lauro de Freitas, Estado da 

Bahia.  

JÚLIO DELGADO (PSB, MG - Como Líder) - Saudações aos participantes da 

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Cumprimentos aos presentes nas 

galerias do plenário para acompanhamento dos trabalhos da Casa. Crença no 

fracasso da campanha eleitoral do ex-Ministro da Fazenda Henrique Meirelles à 

sucessão presidencial. Solidariedade ao movimento de caminhoneiros contra os 

reajustes nos preços de combustíveis. Regozijo com a retirada de pauta da medida 

provisória sobre a privatização das Centrais Elétricas Brasileiras S/A — 

ELETROBRAS.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Consulta à Liderança do PT sobre a 

manutenção de requerimentos.  

RAFAEL MOTTA (PSB, RN - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

IRMÃO LAZARO (PSC, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 
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LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Retirada de requerimentos do PT.  

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

ANDRÉ AMARAL (Bloco/PROS, PB - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. Presença nas galerias do plenário dos estudantes Tainara Grisi de 

Carvalho e Petterson Cascimiro da Silva, participantes no Programa Estágio-Visita 

de Curta Duração. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação nominal 

do requerimento de votação da Medida Provisória nº 812, de 2017, artigo por artigo.  

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

ADALBERTO CAVALCANTI (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Registro de 

voto em sessão anterior.  

MARCELO MATOS (PSD, RJ - Pela ordem) - Saudação a comitiva do 

Município de Cardoso Moreira, Estado do Rio de Janeiro, em visita à Câmara dos 

Deputados.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Posicionamento do PSOL contrário à 

aprovação da Medida Provisória nº 812, de 2017. Orientação de bancada. Elevado 

contingente de trabalhadores desempregados. Crítica ao Governo Michel Temer. 

ALCEU MOREIRA (MDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. Defesa de aprovação da Medida Provisória nº 812, de 2017. Prisão de 

idealizador do esquema denominado mensalão.  
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

determinação de retirada de termos do pronunciamento do Deputado Delegado 

Edson Moreira ofensivos ao PSOL.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Atendimento da solicitação do Deputado Ivan 

Valente.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), BETINHO GOMES (PSDB, PE), LEO DE 

BRITO (PT, AC), JÚLIO DELGADO (PSB, MG). 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Alerta aos Parlamentares da Região Norte sobre a inclusão dos Estados do 

Maranhão e do Mato Grosso no rol de Estados beneficiários do Fundo Constitucional 

de Financiamento do Norte — FNO. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado PAULO 

PIMENTA (PT, RS). 

ASSIS DO COUTO (PDT, PR - Pela ordem) - Apoio ao movimento de 

caminhoneiros contra os reajustes nos preços dos combustíveis. Orientação de 

bancada.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Orientação de bancada. Derrota do 

Governo Federal com a retirada de pauta da proposta de privatização do setor 

elétrico nacional. Repúdio à gestão do Presidente Michel Temer. Defesa de imediata 

reassunção do mandato parlamentar pelo Deputado Adelmo Carneiro Leão. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Regozijo com a retirada de 

pauta da medida provisória sobre a privatização do setor elétrico nacional. 

Orientação de bancada.  

PASTOR EURICO (PEN, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

alteração, no painel eletrônico de votação, do nome do partido do orador, de PEN 

para Patriota. Orientação de bancada.  
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Contrariedade a decisões tomadas pela Casa na análise de denúncias da 

Procuradoria-Geral da República contra o Presidente Michel Temer. Expectativa de 

encaminhamento à Casa de nova denúncia contra o Presidente da República. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Pedido de verificação. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE) - Pedido de verificação conjunta. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Decisão do PT de obstrução das 

votações até a reassunção do mandato parlamentar pelo Deputado Adelmo Carneiro 

Leão.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Importância da Medida Provisória nº 

812, de 2017, para a gestão de fundos constitucionais. Estudo da Secretaria da 

Receita Federal do Brasil sobre o compartilhamento de recursos arrecadados pelo 

IPI, pelo Imposto de Renda e por meio do Programa Especial de Regularização 

Tributária. Solicitação ao Presidente do Banco do Brasil de abertura de agência no 

Município de Baixa Grande do Ribeiro e de reabertura de agências da instituição em 

outras municipalidades do Estado do Piauí.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

PROFESSORA MARCIVANIA (PCdoB, AP - Como Líder) - Defesa de 

aprovação da Medida Provisória nº 817, de 2018, sobre o disciplinamento do 

disposto nas Emendas Constitucionais nº 60, de 2009; nº 79, de 2014; e nº 98, de 
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2017, sobre as tabelas de salários, vencimentos, soldos e demais vantagens 

aplicáveis aos servidores civis, aos militares e aos empregados dos ex-territórios 

federais integrantes de quadro em. Solicitação à Presidência de inversão da pauta 

para votação prioritária da matéria.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Como Líder) - Apelo à Relatora da 

Medida Provisória nº 812, de 2017, em favor da alteração de tópicos do seu parecer 

em prol dos Estados da Região Norte. Solicitação aos Deputados de aprovação de 

requerimentos de destaque apresentados à matéria.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Rejeição do requerimento.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CHICO D'ANGELO (PDT, RJ), GEOVANIA DE SÁ (PSDB, SC).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação da 

Medida Provisória nº 812, de 2017, artigo por artigo.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARINHA RAUPP (MDB, RO), COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS), ANDRÉ ABDON 

(Bloco/PP, AP), ANTONIO BALHMANN (PDT, CE).  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Obstrução das votações pelo PSOL. 

Continuidade da crise brasileira.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VINICIUS CARVALHO (PRB, SP), JOSE STÉDILE (PSB, RS). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados VINICIUS 

CARVALHO (PRB, SP), BETINHO GOMES (PSDB, PE), SUBTENENTE GONZAGA 

(PDT, MG), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), 

EXPEDITO NETTO (PSD, RO), HILDO ROCHA (MDB, MA).  

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Denúncia de existência de 

negociação de penas e multas em acordos de delação premiada ocorridos no âmbito 
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da Operação Lava-Jato. Perplexidade ante homenagem concedida ao Juiz Federal 

Sergio Moro em evento patrocinado pela empresa Petróleo Brasileiro S.A. — 

PETROBRAS, em Nova York, Estados Unidos da América. Participação de 

procuradores da República atuantes na Operação Lava-Jato como palestrantes 

pagos em evento promovido por investidores do mercado financeiro. Anúncio de 

apresentação pelo PT e por partidos aliados de representações contra procuradores 

da República e advogados atuantes no âmbito da Operação Lava-Jato. 

Conclamação à Casa para adoção de providências quanto às denúncias relatadas 

pelo orador.  

MÁRIO NEGROMONTE JR. (Bloco/PP, BA - Como Líder) - Indicação do 

orador para a Presidência da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG). 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Presença, na Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, da Vereadora Delmira 

Quadros, do Município de Jaquirana, Estado do Rio Grande do Sul.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR 

SERRAGLIO (Bloco/PP, PR). 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Defesa de reassunção pelo Deputado 

Adelmo Leão do mandato parlamentar. Orientação de bancada.  

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

encaminhamento de voto de pesar aos familiares do Vice-Prefeito Fernando Mac 

Dowell, do Município do Rio de Janeiro, falecido recentemente. Orientação de 

bancada.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados TADEU 

ALENCAR (PSB, PE), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, 

BA), PASTOR EURICO (PEN, PE).  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR 

TERRA (MDB, RS).  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação da Medida 

Provisória nº 812, de 2017. Satisfação com a retirada de pauta da Medida Provisória 

nº 814, de 2017, relativa à privatização da empresa Centrais Elétricas Brasileiras 

S.A.— ELETROBRAS. Pedido ao Deputado Fabio Garcia de esclarecimento sobre a 

contratação de agência de publicidade para a divulgação de matéria contra a estatal.  

FABIO GARCIA (DEM, MT - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento do 

Deputado Glauber Braga.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RUBENS BUENO (PPS, PR), MARCELO CASTRO (MDB, PI), SANDRO ALEX 

(PSD, PR).  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Defesa de não privatização da empresa 

Centrais Elétricas Brasileiras S.A.— ELETROBRAS. Crítica aos candidatos à 

Presidência da República aliados ao Governo Michel Temer.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

REGINALDO LOPES (PT, MG). 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Encaminhamento da votação da 

Medida Provisória nº 812, de 2017.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

da adequação financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 812, de 2017. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 120.4.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 22/05/2018  Montagem: 5827 
 

12 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados HILDO 

ROCHA (MDB, MA), AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), JOSUÉ BENGTSON 

(Bloco/PTB, PA), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), 

LEO DE BRITO (PT, AC), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA).  

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Reconhecimento internacional da importância do trabalho do Juiz Federal Sergio 

Moro. 

PASTOR EURICO (PEN, PE) - Questão de ordem com solicitação à 

Presidência de alteração, no painel eletrônico de votações, do nome do partido PEN 

para Patriota. Orientação de bancada.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDIO 

LOPES (PR, RR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

10, de 2018, adotado pela Comissão Mista, relativo à Medida Provisória nº 812, de 

2017, ressalvados os destaques.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado HILDO ROCHA 

(MDB, MA). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Razões do elogio do Deputado Fábio Sousa ao Juiz Federal Sergio Moro.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), BETINHO GOMES (PSDB, PE), GILBERTO NASCIMENTO 
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(PSC, SP), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), 

TADEU ALENCAR (PSB, PE), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ).  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Respeito e admiração do orador pelo Juiz Federal Sergio Moro.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRES 

SANCHEZ (PT, SP). 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Orientação de bancada. Crítica à 

conduta do Juiz Federal Sergio Moro.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória nº 812, de 2017, na forma do projeto de lei 

de conversão, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso I do art. 5º da Lei nº 7.827, de 1989, com a redação 

dada pelo art. 3º do projeto de lei de conversão apresentado à Medida Provisória nº 

812, de 2017. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), 

HILDO ROCHA (MDB, MA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/AVANTE, PE). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE), SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), TADEU ALENCAR (PSB, PE), 

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO). 
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JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Conveniência de votação 

do Requerimento de Destaque nº 13, do PSD, em concomitância com a votação de 

requerimento de destaque do Deputado Pauderney Avelino. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados TADEU 

ALENCAR (PSB, PE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre o 

teor do requerimento de destaque. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JUNIOR 

MARRECA (PEN, MA), ANDRÉ FUFUCA (Bloco/PP, MA).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Orientação de bancada. Denúncia de 

custeio pela empresa Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRAS da viagem do Juiz 

Federal Sergio Moro, de advogado da empresa e do ex-Prefeito de São Paulo João 

Dória aos Estados Unidos da América para proferição de palestras. 

MAJOR OLIMPIO (PSL, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Congratulações à 4ª Câmara Criminal do Tribunal de Justiça do Estado de São 

Paulo pela decisão de nulidade do julgamento em primeira instância de policiais 

envolvidos no caso Carandiru. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Declaração de voto a favor do requerimento de destaque.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado CLEBER 

VERDE (PRB, MA). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Supressão do dispositivo. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado HILDO 

ROCHA (MDB, MA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 7º do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2018, 

originário da Medida Provisória nº 812, de 2017, com vista à sua supressão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

VENEZIANO VITAL DO RÊGO (PSB, PB). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), LEO DE BRITO (PT, AC). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Críticas ao PT e ao 

PCdoB pela retirada de requerimentos de destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados TADEU 

ALENCAR (PSB, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), JOSÉ ROCHA (PR, BA). JOÃO 

CAMPOS (PRB, GO - Pela ordem) - Orientação de bancada. Necessidade de 

posicionamento do Governo Federal a respeito do protesto de caminhoneiros contra 

o reajuste nos preços de combustíveis. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA 

(REDE, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Manutenção do dispositivo. 

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Necessidade de exame, pela 

Presidência, da existência de textos de projetos de lei ordinária no corpo de projetos 

de lei complementar. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação das Emendas de 

Redação nºs 1 e 2 oferecidas ao Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2018, 

relativo à Medida Provisória nº 812, de 2017. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PODE, SP) - Causas da queda da 

Universidade de São Paulo — USP no ranking das melhores instituições de ensino 

superior de países emergentes, segundo a publicação britânica Times Higher 

Education.  

STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Homenagem à memória da menor Araceli 

Sanches ao ensejo do transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à 

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Comemoração do centenário de 

criação da Academia Piauiense de Letras. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Realização do 27º Salão Internacional 

do Couro e do Calçado, no Município de Gramado, Estado do Rio Grande do Sul.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


